

СФУ и САНТАНДЕР: продолжение сотрудничества

12 февраля 2010 года в Сибирском федеральном университете побывал гость VII экономического форума, представитель Банка Сантандер – директор по инновациям и стратегическим проектам **Сальвадор Медина**. Визит состоялся в рамках продолжения и расширения деятельности Глобального подразделения «Университеты Сантандер».

Г-н Медина встретился с ректором СФУ **Евгением Вагановым** и осмотрел уникальную электронную библиотеку Университета. Он сообщил, что прибыл на форум по приглашению Александра Хлопонина и планирует выступить с докладом в рамках работы круглого стола «Университеты нового поколения», где представит проект «Университеты Сантандер» как пример участия финансовых институтов в модернизации образования. Г-н Медина с удовлетворением отметил, что все пункты Соглашения, которое было ранее подписано между СФУ и Банком Сантандер реализуются точно в соответствии с графиком.

Людмила Куликова, директор Института филологии и языковой коммуникации СФУ сообщила, что в ходе встречи были достигнуты договоренности по развитию сотрудничества между университетами Иберийского региона и СФУ, в частности, о расширении программы академических обменов и стажировок преподавателей при поддержке Банка.

Напомним, что проект «Университеты Сантандер» действует с сентября 2007 года (а в целом социальная активность Банк Сантандер в отношении образования насчитывает 12 лет). Благодаря этому около 800 высших учебных заведений (из них 10 – российские вузы, в том числе, Сибирский федеральный университет) имеют поддержку Банка Сантандер в получении стипендий на обучение, организации проектов для преподавателей и исследователей, деятельности по расширению использования новых технологий на территории университетов, что в конечном итоге способствует развитию отношений между университетами и бизнес-сообществом.

СФУ и Сантандер: грани сотрудничества

- Университет Алкала (Мадрид) совместно с финансовой группой Банка Сантандер представил программу подготовки магистров в области всемирного банковского дела и управления финансовыми рисками с последующей практикой в Банке Сантандер по специализации;
- 24 сентября 2008 года - подписано рамочное соглашение о сотрудничестве; [Подробнее](#)
- 15 апреля 2009 года – при участии Банка Сантандер подписано соглашения о сотрудничестве между СФУ и Университетом Алкала (Испания); [Подробнее](#)
- 15 апреля 2009 года - президентом Банка Сантандер Эмилио Ботином и ректором СФУ Евгением Вагановым подписано Приложение к Соглашению о сотрудничестве; [Подробнее](#)
- В рамках договора о сотрудничестве с Банком Сантандер учреждены стипендии по «Программе развития культуры предпринимательства» для студентов 3-4 курсов экономических специальностей для обучения в Babson College, США; [Подробнее](#)
- 2 марта 2009 года – ректор СФУ Евгений Ваганов принял участие I Форуме ректоров университетов России, Испании и Латинской Америки; [Подробнее](#)
- 31 июля 2009 года - подписано второе Приложение к Соглашению о сотрудничестве между Банком Сантандер и Сибирским федеральным университетом;
- 15 сентября 2009 года - в Институте филологии и языковой коммуникации СФУ открыт [Испанский центр](#);
- 15-16 сентября 2009 года - при поддержке Банка Сантандер состоялась Международная конференция по испанистике «Испанский язык в образовании, науке и бизнесе в современном глобальном мире»; [Подробнее](#)
- 28-30 ноября 2009 года - при поддержке Банка Сантандер в Сибирском федеральном университете прошел Международный семинар по проблемам изменений климата и окружающей среды. [Подробнее](#)

Дополнительная информация: 244-57-76, 291-29-41.

Пресс-служба, 12 февраля 2010 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/5278>